

Aktualitások a helyi iparűzési adóban

Tájékoztatjuk a helyi iparűzési adó fizetésére kötelezett adózóinkat, hogy a **639/2020. (XII.22.) Korm. rendelet értelmében az alábbiak szerinti mikro-, kis- és középvállalkozásnak minősülő vállalkozások a 2021-es évben, az előleg-fizetési időpontokban, azaz a 2021. március 15. illetve a 2021. szeptember 15. napján az esedékes adóelőleg 50 % jogosultak megfizetni, amennyiben erre vonatkozóan nyilatkozatot tesznek.**

„Mikro-, kis- és középvállalkozás” minőségnek a következő esetekben felelhet meg egy vállalkozás:

- a **beszámoló-készítésre kötelezett vállalkozások esetében** a 2021. évben kezdődő adóév első napján rendelkezésre álló legutolsó, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény szerint készített és elfogadott beszámolóban foglaltak irányadók, elfogadott beszámoló hiányában a becsült mérlegfőösszeg, árbevétel- és létszámadatok az irányadók;
- a **beszámoló-készítésre nem kötelezett vállalkozások** esetében a 2020. évben végződő adóév árbevétel- és létszámadatai az irányadók,
- a **2021. évben tevékenységét kezdő vállalkozás** esetén a becsült árbevétel- és létszámadatok az irányadók.

A tevékenységét a 2021. január 1-jét követően kezdő, naptári évtől eltérő üzleti évet választó mikro-, kis- és középvállalkozásnak az 1 %-os adómértéket a 2021. évben kezdődő adóévében kell alkalmaznia.

A KATA-s adózóknál a fenti engedmény **automatikusan érvényesül** a 2021-es év vonatkozásában, tehát **nekik nem kell** ehhez külön **nyilatkozatot beadniuk**.

Azok a vállalkozások, amelyek élni kívánnak az 50 %-os engedmény lehetőségével, **legkésőbb 2021. február 25. napjáig kell nyilatkozatot** tenniük a székhely, telephely szerinti önkormányzati adóhatóság számára, melyet kizárólag **elektronikus úton, az állami adó- és vámhatóságon keresztül, az erre rendszeresített elektronikus nyomtatványon** nyújthatnak be.

A nyilatkozat alapján a vállalkozó iparűzési adóelőleg-kötelezettségének összegét a meg nem fizetendő előleg-részlet összegével az adóhatóság hivatalból, határozathozatal nélkül csökkenti.

Amennyiben a fentiekkel kapcsolatban bármilyen kérdése merülne fel, ügyfélfogadási időben a 94/553-013 illetve a 94/553-016-os telefonszámon szívesen állunk rendelkezésére!

Köszönjük az együttműködést!

Apátistvánfalva, 2021.01.25.